

中国中铁四局集团第十二届 “四局好人”暨“优秀志愿服务团队”评选

第十二届“四局好人”候选人简介



李永贵
上海公司乌镇大道
项目经理部总工

李永贵,32岁,汉,本科学历。在技术岗位深耕了9年时间的李永贵,从一名土木工程专业的毕业生逐渐成长为施工技术领域的专家。在2020年全国行业技能竞赛暨中国中铁职业技能竞赛中,他凭借出色的BIM建模技术夺得第三名,并获“全国技术能手”称号。带领项目技术团队攻克世界级顶管施工技术难题,编制了世界首例大断面矩形曲线顶管工程施工方案,联合多家单位研发了世界首例大断面矩形曲线顶管机,攻克了顶管施工过程中顶进曲线线型控制、大断面顶管机始发和接收安全控制、大尺寸管节运输和吊装等技术难题,参与局重点科研3项,其中已顺利结题2项,获得企业级工法4项,获得授权专利12项,国际专利1项,获得局万众创新成果奖1项。



廖江江
安徽中铁工程技术有限公司CZ铁路
CZXZZQ-6标检测分部项目经理

廖江江,36岁,汉,本科学历。他秉持“上了CZ线,就是来奉献”的理念,用实际行动践行着“CZ有我,质量放心”的初衷。在他的带领下,检测分部试验室仅用18天时间就完成了监理、业主双验收,成为CZ铁路雅安至林芝段首家顺利通过验收并投入工作的试验室。项目团队针对高寒、昼夜温差大及富水地段结构物耐久性进行科研攻关,通过对隧道洞渣母岩质量反复检测验证,开展混凝土及砂浆性能检测,设计并优选审批混凝土、砂浆配合比300余个,解决了现场骨料供应难、隧道初支回弹大等棘手问题,极大地保障了施工现场进度与质量的协调。标段内隧道、桥梁获评精品工程,多次被业主组织观摩学习。



郑盛升
上海公司人力资
源部职员

郑盛升,25岁,汉,本科学历。进入四局工作后,郑盛升在“品质建造、价值创造、幸福营造”的企业使命鼓励下,工作中尽职尽责,主动承担工作任务,担任公司2023届新入职员工培训班主任期间,做好培训服务,持续跟踪新员工入职后工作生活动态,主动为新员工排忧解难,广受好评;同时,持续回馈社会,坚持公益事业,积极响应公司无偿献血及志愿服务号召,累计献血26次,献血总量达到10000毫升,荣获2020-2021年度全国无偿献血奉献银奖,并加入了中国造血干细胞捐献者资料库与器官捐献等志愿服务计划。



舒广泰
安徽中铁健康服务有限公司
营销部常务副总监

舒广泰,45岁,汉,大专学历。凭着几分热爱,几分执着,几分赤诚,舒广泰始终把公司利益放在第一位。作为营销部常务副总监,深知自己肩上的责任。在工作中,发扬爱岗敬业、认真负责的工作精神,将全部力量和心血奉献给了公司营销事业,为公司创造了显著的经济效益和社会影响力,对公司的品牌建设和发展做出重要贡献。面对困难和挑战时,始终保持乐观积极的态度。维护客户伙伴关系方面,坚持以诚信、专业、高效的服务理念,与众多客户和合作伙伴建立了长期稳定的合作关系。无论生活还是工作,舒广泰始终做到成绩面前不满足,失败面前不气馁,工作上高标准,生活上低要求,始终保持一股旺盛的斗志,成为广大员工学习的榜样。



曹峰
工程材料公司华中区
域经理部常务副经理

曹峰,41岁,汉,专科学历。他在工作上脚踏实地,扎根一线十余载。自2006年进入工程材料公司以来,先后参建铁路项目15个,公路、市政项目20余个,为每个项目提供优质可靠的技术服务,为年轻员工作出表率。在生活上孝敬父母,抚育幼子,乐观豁达,任劳任怨。家有幼子和老父,他和妻子一起担起生活的重担,十一年如一日,悉心照料卧病在床的瘫痪父亲,时常奔走在项目工作一线与老父亲床边。他宽厚孝顺的为人品格,为子女成长作出表率,为同事称道钦佩。在日常交往中,他时常关心年轻同事,对同事生活中遇到的困难耐心疏导,照顾有加,是同事们口中的“老大哥”。



曹博思
设计研究院高级
工程师

曹博思,39岁,汉,本科学历。匠心筑梦,不负芳华。她扬帆出海,多年常驻海外,参与尼泊尔、蒙古、安哥拉、柬埔寨、斯里兰卡、孟加拉等多国建设工程,深耕“一带一路”建设。她倾情援藏被选派“2014年安徽省第二批短期技术援藏人员”,在平均海拔高达4500米的西藏自治区山南地区浪卡子县住建局进行了为期半年的援藏工作。她创新创优,投身到技术营销和总承包管理工作中,“曹博思巾帼创新工作室”促成了设计院第一个以设计牵头的EPC总承包项目,作为中铁四局选派前往中铁二院交流学习的学员,她以小组第一的成绩回报企业。陆续完成了马来西亚太平洋联盟集团池州退休家园等勘察设计项目30余项。所参与的中铁滨江名邸、中铁科技大楼、蚌埠龙子湖居住小区等多个项目获得安徽省勘察设计大奖。



赵晶
房地产公司职员

赵晶,39岁,汉,本科学历。自2013年开始,赵晶母亲确诊慢性白血病。十年来,她时刻关注母亲的身体和心理状态,给予精心的照顾和呵护。每天定时为母亲测量血压、血糖等指标,注意观察母亲的身体状况,照顾母亲起居,身边的邻里朋友赞叹有加。针对公公年事已高,腿脚不便的情况,为确保老人的安全,她在家中安装扶手、防滑垫等设施,避免老人跌倒或受伤。定期检查家中的电器设备,确保安全使用。在日常生活中,赵晶经常帮助老人完成日常生活中的一些琐事,尽心尽力,无微不至。赵晶对母亲的照料十年如一日,对于长辈的呵护无微不至,展现了高尚品质,维护了家庭关系和谐,弘扬了孝老爱亲的中华民族传统美德,传递了社会正能量。



陈莎
设计研究院职员

陈莎,35岁,汉,本科学历。谁说女子不如男,她在自己的岗位上积极进取、建功立业,提升自我,既发挥了女性的细致谨慎,又体现了男性的干劲豪情,展现出巾帼不让须眉的风采。她在“养老科研、未来社区科研、乡村振兴科研”等理论研究成果基础上积极探索转化路径实现拿项目的的能力,通过科研核心技术得到业主认可滚动营销发展。她带领团队创新生产技术,为项目推进提供全过程规划策划咨询服务,通过上海练塘乡村振兴项目、广州总部、南通总部、南京总部等重大项目策划规划服务,得到领导认可,落实项目回款工作,保障效益。



梁长伟
物资工贸公司CZ项
目颍打加工场场长

梁长伟,34岁,汉,本科学历。“莽莽青山下,苍茫荒野中”,从条件艰苦的新疆地区到高海拔极寒的西藏,他一次次请缨挑战极限自然环境,为祖国建设贡献青春。在海拔4000米的地方,他负责筹建一座绿色洞渣加工场,只为充分利用管段内隧道弃渣加工砂石料,为项目变废为宝、降本增效。凭借“缺氧不缺精神、艰苦不言辛苦、奉献不计得失”的精神,在不到100天的时间里,一座标准化、智能化的CZ铁路6标项目颍打砂石料加工场拔地而起,成为CZ铁路中间段项目中首个建成投产的砂石料加工场。截至目前,加工场已为CZ铁路6标项目加工成品砂石料约48万吨,为项目节约采购成本约1200万元,同时有效遏制了当地砂石料的市场价格,项目降本增效成果显著。



胡伟
管理研究院总经
理助理

胡伟,35岁,汉,本科学历。2021年以来,胡伟带领团队先后完成数十个攻坚任务,相关成果广泛应用于股份公司及业主单位,为四局品牌及形象建设提供了助力。2023年春节前夕,胡伟接到了在18天内完成15个管理系统交付使用的紧急任务,临危受命,带领团队迅速制定了切实的研发计划和保障措施,按时完成了产品研发,没有辜负业主的信任,并在产品的后期推广使用中多次受邀现场进行交流,深受业主好评;持续深化安质产品打磨,成为研究院的明星产品,被南邓铁路、阜淮铁路、河南平漯州铁路以及西部多个重要铁路项目采购使用,在2023年中施企协 and 股份公司举办的赛事中分别斩获奖项,获得业内高度认可。



刘智兵
投资运营公司安徽区
域经理部常务副经理

刘智兵,37岁,汉,本科学历。从铁路建设到公路建设,从城市PPP项目建设到运营,刘智兵始终以兢兢业业的敬业精神和严谨细致的工作作风,履行着项目管理者责任和使命,在投资、运营市场打开了更为广阔的发展空间。疫情期间,主动放弃与家人春节团聚的机会,带头成立了“党员突击队”,勇敢“逆行”;牵头组织建设了集工单管理、视频监控、巡检管理等于一体的运营管理平台,并设立调度中心,提升了项目运营管理标准化、集约化和智慧化水平,连续4年足额完成投资回收任务;借鉴池州项目公司模式,成立淮南南山城市运营有限公司,首年新签合同额突破5000万元;利用区域经理部的资源规模优势,2023年成功中标池州市主城区37条道路、4个公园的绿化养护工程,中标金额为3525万元。



王雨
国际事业部东亚区
域中心一级职员

王雨,38岁,汉,研究生学历。“坚定敢为、奋勇担当”是王雨的工作作风,认真履职尽责,主动担当作为。他深耕海外市场,在新冠疫情严重时期,王雨义无反顾第一批返回蒙古工作,克服冬季严寒困难,完成跟踪经营的乌兰巴托铁路地下通道项目的标前调查工作,梳理并编制全套项目经营前置资料,助力项目顺利通过对外承包商会短名单推荐,为蒙古区域中标第三个“优买”项目打下基础。王雨积极开拓思路,依托蒙古国丰富的矿产资源,积极介入资源类项目经营,先后中标了蒙古国铅锌矿井下采矿、露天煤矿剥采一体化项目、商业住宅建筑承包项目,实现四局在蒙古经营模式和经营领域的重大突破。他还积极履行企业社会责任,多次参加蒙古当地的助老助残助学和“冬季送温暖”活动。